



KLUB ČESKÝCH TURISTŮ

VHT RADNICE a Školící středisko oblasti Plzeňského kraje

Vás zvou na

DNY VHT PLZEŇSKÉ OBLASTI

které se konají v termínu **24. - 26. 5. 2024**

(možnost i jednodenní účasti)

Předem přihlášení zájemci pro kvalifikaci Vedoucí VHT, příp. Cvičitel VHT zde mohou složit zkoušky (zkušební otázky najdete na web. stránkách KČT - sekce VHT). Zkoušky se konají od pátku 17.00 do neděle 14.00, kdy budou Dny VHT a zkoušky oficiálně ukončeny.

Setkání VHT se již tradičně uskuteční na skalní oblasti Černá skála - Rumpál, Sklená Huť u Radnic. Během prodlouženého víkendu zde bude probíhat školení **Výcvikového minima VHT** a **Zkoušky VHT** přihlášených členů KČT dle metodiky schválené sekci VHT, dále bude probíhat procvičování praktických znalostí a dovedností při postupu a jištění ve skalním terénu, záchrana, první pomoc a transport zraněného. V praxi se budou řešit modelové situace a spolupráce v družstvu.

Při večerním táboráku se probírají otázky související s teoretickými znalostmi metodiky ve VHT. Účastníci si zde také obvykle předávají potřebné informace a novinky z výstroje a výzbroje týkající se pobytu v našich, evropských a světových horách a velehorách.

Základní informace:

Místo konání: oblast Rumpál - Černá skála (cvičné skály leží cca 1 km vlevo nad obcí)

Doprava: veřejná: nejbližší Radnice, Rokycany - po domluvě možný svoz účastníků do Sklenné Huti

vlastním autem: parkovat možno ve Sklenné Huti, na okraji obce u zelené tur. značky, ke skalám je to pěšky asi 1 km do kopce, nejprve po lesní cestě, pak vlevo (odbočka je označena) lesní, stále levotočivou cestou na vrchol stoupání k tábořišti. Lezecký terén Černá skála je vpravo.

Výzbroj a výstroj: Účastníkům Oblastních dnů VHT lze po předchozí domluvě zapůjčit potřebné vybavení pro pohyb ve skalním terénu. Zájemci o kvalifikaci Vedoucí VHT budou mít vlastní základní vybavení, tj. prsní a sedací úvazek, propojovací a odsedací smyčky, přilbu a 3 karabiny, z toho 1 ks HMS. Zájemci o kvalifikaci Cvičitel VHT budou mít vlastní vybavení (bez lana) potřebné pro vykonání kvalifikačního stupně Cvičitel VHT. Ostatní materiál vč. lana bude zapůjčen.

Ubytování: Táboření ve vlastních stanech u cvičných skal, **pitná voda ve skalách není, vzít s sebou!!!!**

Stravování: Z **VLASTNÍCH ZÁSOB** (Jídlo lze připravovat na táboráku nebo na vlastním vařiči)

Přihlášky: nejpozději do 20. května 2022 na tel. 605 737 448- Petr Pola, 602 422 127- Petr Procházka
nebo e- mailem:

pola.petr@tiscali.cz

prochazka@osona.cz